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Ψυγεία Θάλαμοι Kατάψυξη
Τεχνικά Χαρακτηριστικά

 Πάχος πόρτας 70mm
 Κάσωμα καταψύξεων θερμαινόμενο με αντίσταση
 Απόψυξη Hot-gas
 Εσωτερικό σχεδιασμένο για εύκολο καθάρισμα
 3 σχάρες ανά πόρτα GN 2/1
 Κατασκευάζονται και με αναμονή για σύνδεση με απομακρυσμένη μονάδα κατόπιν παραγγελίας
 Στους θαλάμους με 2 πόρτες εμπεριέχονται ενδιάμεσες σχάρες, για μεγαλύτερο ωφέλιμο όγκο

  Upright Freezers
  Technical Characteristics

 Door thickness70mm thick
 Freezers are equipped with a frame electric resistance
 Hot-gas defrost
 Interior designed for easy cleaning
 3 shelves per door GN 2/1
 Produced for connection to a remote refrigeration unit, on a special order basis
 On 2-door uprights, bridging shelves are included, for increased storage space

  Armoires Congelateurs
  Caracteristiques techniques

 Portes 70mm d'épaisseur
 Les congélateurs sont équipés d'une résistance électrique sur leur cadre
 Dégivrage Hot-gas
 Conçu intérieur pour faciliter le nettoyage
 3 clayettes par porte GN 2/1
 Produit pour la connexion à une unité de réfrigération à distance, sur commande spéciale
 Sur les armoires Refrigérées avec 2 portes, étagères pont sont inclus, pour augmenter l'espace de stockage

  Tiefkühlschränke
  Technische Daten

  Wendetüren 70mm Stärke
  Die Tiefkühlfächer sind mit einem elektrischen Widerstand ausgestattet
  Hot-Gas Abtauung
  Interior für einfache Reinigung ausgelegt
  3 Fachböden pro Tür GN 2/1
  Für den Anschluss an eine ferngesteuerte Kälteanlage, auf Sonderbasis
  Bei 2-türigen Kühlschranken sind Brückenböden im Lieferumfang enthalten, für mehr Stauraum
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Anticorrosive protection 
on the evaporators

Αντιδιαβρωτική προστασία 
στους εζατμιστές

Protection anticorrosion 
sur les évaporateurs

Korrosionsschutz gegen 
Verdampfer

Touchscreen thermostat.

Θερμοστατης με οθόνη αφής

Thermostat à écran tactile

Touchscreen - Thermostat

Heavy duty construction 
from stainless steel 
AISI 304 18/8-10

Στιβαρή κατασκευή από 
ανοζείδωτο Χαλυβα 
AISI 304 18/8-10

Fabrication en inox haute 
résistance AISI 304 18/8-10

Belastbare Konstruktion aus 
Edelstahl AISI 304 18/8-10

 Ergonomically designed 
doors 70mm in thickness

Εργονομικα σχεδιασμένες 
πόρτες, παχους 70mm

Portes à conception ergonomique, 
70mm d’epaisseur

Ergonomisch gestaltete 
Türen 70 mm in der Dicke

Triple glazed Glass Door

Πόρτες  με τριπλό κρύσταλλο

Portes triples en verre

Dreifach-Glastür

Heater Free Glass Doors

Γυαλινες Πόρτες Χωρίς 
Αντιστασεις

 Portes en verre sans 
résistances électriques

 Glastüren ohne elektrische 
widerstände

LED Lighting system

Σύστημα φωτισμού LED

Système d'éclairage LED

LED-Beleuchtungssystem

On 2-door uprights, bridging 
shelves are included, for 
increased storage space

Στους θαλαμους με 2 πόρτες 
εμπεριέχονται ενδιαμεσες σχαρες, 
για μεγαλύτερο ωφέλιμο όγκο

Sur les armoires Refrigérées 
avec 2 portes, étagères pont sont 
inclus, pour augmenter l'espace 
de stockage

Bei 2-Kühlschranke sind 
Brückenböden im Lieferumfang 
enthalten, für mehr Stauraum



UPRIGHT REFRIGERATORS ▪ ΨΥΓΕΊΑ ΘΑΛΑΜΟΊ ▪ ARMOIRES RÉFRIGÉRÉES ▪ KÜHLSCHRÄNKE

ΜΟΝΤΕΛΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΡΤΕΣ ΣΧΑΡΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΛΑΣΗ

MODEL DIMENSIONS CAPACITY DOORS SHELVES OPERATING TEMPERATURE ENERGY CLASS CLIMATE CLASS

MODELE DIMENSIONS VOLUME PORTES CLAYETTES TEMPERATURE CLASSE 
ÉNERGÉTIQUE CLASSE CLIMATIQUE

MODELL ABMENSSUNGEN INHALT TUREN ROSTE TEMPERATUR ENERGIEKLASSE KLIMAKLASSE

GROSS NET*

mm lt lt No No

CAS170 720x868x2095 654 430 1 3 GN 2/1 0°C/+10°C F 5

CZS170 720x868x2095 654 430 1 3 GN 2/1 -2°C/+8°C F 5

CBS170 720x868x2095 654 430 1 3 GN 2/1 -20°C/0°C F 5

CAS170/SL 720x768x2095 560 364 1 3 0°C/+10°C D 5

CBS170/SL 720x768x2095 560 364 1 3 -20°C/0°C G 5

CES2140 1440x868x2095 1432 975 2 6 GN 2/1 0°C/+10°C Ε 5

CWS2140 1440x868x2095 1432 975 2 6 GN 2/1 -2°C/+8°C Ε 5

CFS2140 1440x868x2115 1432 975 2 6 GN 2/1 -20°C/0°C G 4

CES2140/SL 1440x768x2095 1227 825 2 6 0°C/+10°C E 5

CFS2140/SL 1440x768x2115 1227 825 2 6 -20°C/0°C G 4

CAS170/GL 720x905x2095 654 430 1 3 GN 2/1 0°C/+10°C - 4

CBS170/GL 720x905x2095 654 430 1 3 GN 2/1 -18°C/0°C - 4

CES2140/GL 1440x905x2095 1432 975 2 6 GN 2/1 0°C/+10°C - 4

CFS2140/GL 1440x905x2115 1432 975 2 6 GN 2/1 -18 °C/0°C - 4
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UPRIGHT REFRIGERATORS ▪ ΨΥΓΕΊΑ ΘΑΛΑΜΟΊ
ARMOIRES RÉFRIGÉRÉES ▪ KÜHLSCHRÄNKE

UPRIGHT REFRIGERATORS GLASS DOOR
ΨΥΓΕΊΑ ΘΑΛΑΜΟΊ ΜΕ ΓΥΑΛΊΝΗ ΠΟΡΤΑ

ARMOIRES RÉFRIGÉRÉES AVEC PORTES VITRÉES 
KÜHLSCHRÄNKE MIT GLASTÜR
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TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICS

*Σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα ΕΕ 2015/1094 και 2015/1095
*Αccording to the European Standards ΕΕ 2015/1094 & 2015/1095
*Selon les normes européennes ΕΕ 2015/1094 et 2015/1095
*Nach den europäischen Normen ΕΕ 2015/1094 & 2015/1095
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